



Vijeće za konkurentnost

Broj: 02-02-895-1/14-XIII
Jablanica, 17.03.2016. godine

Izvod iz zapisnika sa XIII sjednice Vijeća za konkurentnost općine Jablanica održane dana 17.03.2016. godine sa početkom u 11 h

Prisutni: Salem Dedić- Općinski načelnik, Dženan Mulahasanović-zamjenik predsjednika VZK-a, Damir Šabanović -predsjednik OV Jablanica, Amil Babić- "Babić" d.o.o., Memić Eldin-Voćepromet d.o.o., Amela Muratović-predstavnik LER-a, Ragib Mehmedagić -predsjednik VZK-a, Nermin Kovačević- predstavnik službe za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno komunalne poslove, Budim Edin-"Labrador" d.o.o. ,Alma Bajramović- Savez poljoprivrednih udruženja, Čolić Remza predstavnik službe za opću upravu, Uzeir Muratović-predstavnik JP EP BIH-Podružnica Jablanica, Kemal Muratović-Biro rada Jablanica, Ajla Munikoza-predstavnik AC Sunce, Arfan Nezirić- predstavnik Granitmont dd Jablanica, Ivan Zelenika-predstavnik JP EP HZHB-Radna jedinica Jablanica

Odsutni: Senad Kovačević, restoran Kovačević Jablanica.

Predsjednik VZK-a Ragib Mehmedagić je pozdravio sve prisutne, utvrdio da postoji kvorum za rad VZK-a i predložio sljedeći dnevni red:

1. Izvod iz zapisnika sa XII sjednice VZK-a
2. Rasprava o odabiru privrednog područja za izradu regulacionog plana -prijedlozi i sugestije
3. Program poticaja MPS u Općini Jablanica za 2016. godinu-prijedlozi i sugestije
4. Sistem 48-informacija o početku rada
5. Razno.

Jednoglasno je usvojen predloženi dnevni red.

Ad.1) Izvod iz zapisnika sa XII sjednice VZK-a

Izvod iz zapisnika je usvojen jednoglasno.

Ad.2) Rasprava o odabiru privrednog područja za izradu regulacionog plana – prijedlozi i sugestije.

Amela Muratović je pozdravila prisutne zatim je konstatovala da je služba za LER dostavila privrednicima informaciju sa zonama obuhvata prema Prostornom planu, zatim je zamolila predstavnika Službe urbanizma Kovačević Nermina da pojasni prisutnim o kojim zonama se radi.

Nermin Kovačević je pozdravio prisutne te nabrojao lokalitete za trinaest mogućih privrednih zona, koje su predviđene Prostornim planom Općine Jablanica.Zatim navodi stav Službe prema kojem se prijedlog privrednika za Bijeli Potok ocjenjuje realnim. Naglašava da bi bilo najprihvatljivije da se Zakom i Bijeli potok spoje u jednu zonu, ali da zbog udaljenosti nije izvodivo.

-Ragib Mehmedagić postavlja pitanje da li moraju biti fizički spojeni Bijeli potok i Zakom. Amela ističe da moramo odrediti koja je potencijalna zona od trinaest nabrojanih i da se poslije svi mogu uključiti sa prijedlozima

u nacrt, te je istakla da prema njenom mišljenju ne bi trebali imati problema prilikom izuzimanja zemljišta. Općina se slaže sa privrednicima da regulacioni plan za za privrednu zonu bude Bijeli potok.

Muratović Uzeir navodi kriterij potencijalnih ulaganja u određenoj zoni kao jako bitan, mišljenja je da je dosadašnje rangiranje falično i da je za naredno rangiranje potrebno izvršiti efikasniju pripremu. Amela ističe da postoje tri bitna faktora zbog kojih je odabrano ovo područje: 1. postojeći investitor; 2. pristupni put, 3. struktura vlasništva (otkup zemljišta)

Ragib Mehmedagić predlaže glasanje.

Zaključak: Prijedlog o odabiru lokaliteta Bijeli potok kao industrijske zone je jednoglasno usvojen.

Ad. 3) Program poticaja MPS u Općini Jablanica za 2016. godinu-prijedlozi i sugestije

Mulahasanović Dženan je istakao pojedinosti o poticaju malih i srednjih preduzeća, navodeći da je Udruženje privrednika danas dostavilo primjedbe. Predstavljen je projekat zapošljavanja 38. građanja u firme u Konjicu, gdje je Općina Konjic partner. Od Općine Jablanica očekuju da u kratkom roku dostavi odluku o podržavanju tog programa. Razlika period zaposlenja, koji je u Konjicu određen na 24 mjeseca a u Općini Jablanica poticaj se odnosi na trajanje zaposlenja u periodu od 16 mjeseci. Dženan je istakao karakteristike prakse Općine Prozor u ovom segmentu, gdje je javni poziv otvoren tokom čitave godine ali su uslovi znatno rigorozniji u odnosu na naše.

Babić Amil ističe da su kriteriji u Općini Prozor korektni, jer se cijene poslovanja firme za proteklu godinu i smatra da je za dobijena novčana sredstva na ime subvencija potrebno osigurati određenu garanciju. Amil je konstatovao da je potrebno upoznati zainteresovane firme kolika će biti subvencija u odnosu na broj radnika.

Mehmedagić Ragib postavlja pitanje Općinskom načelniku vezano za izvor navedenih sredstva finansiranja Općine Prozor i na koji način bi Općina Jablanica mogla pribaviti potrebna sredstva finansiranja?

Načelnik je konstatovao da postoje budžetom planirana sredstva za subfinansiranje MSP, a za program Agencije Prvi korak iz Konjica potrebno bi bilo vršiti rebalans budžeta.

Zaključak: Prihvataju se prijedlozi Udruženja privrednika, o istima će se očitovati služba te prije distribucije materijala prema OV-u napravi konsultacija sa UPJ i dostviti Općinskom vijeću na raspravu i usvajanje Program poticaja MSP za 2016. godinu. U narednom periodu će se sagledati mogućnost obezbjeđenju dodatnih budžetskih sredstava kako bi se Općina Jablanica mogla očitovati prema agenciji „Prvi korak“ iz Konjica u pogledu zapošljavanja nezaposlenih lica sa područja Općine Jablanica u firme u Konjicu.

Zaključak je usvojen jednoglasno.

Ad. 4) Sistem 48-informacija o početku rada.

Dženan Mulahasanović je dao uvodnu riječ o Sistemu 48, te upoznao prisutne o specifičnostima, prednostima, i funkcionisanju pomenutog sistema.

Ad 5.) Razno

Muratović Amela je navela vezano za postupak cetrifikacije i anketiranje radne snage da je neophodno da privatni sektor obrati pažnju na važnost ankete, jer je anketa ključni faktor za donošenje Lokalnog akcionog plana zapošljavanja, te je zamolila privrednike da i ostalim privrednim subjektima ukažu na važnost ankete.

Dženan Mulahasanović je istakao da su na današnjem sastanku dostavljeni pregledi prisustva na sastancima VZK u 2014. i 2015. godini te da je poslovníkom o radu predviđena procedura zamjene članova vijeća, te da predsjednik VZK predlaže OV-u izmjenu članova VZK-a.

Predsjednik VZK-a zaključuje sjednicu u 12:25 h.

Zapisničar:

Imamović Enida

Imamović E.

Predsjednik VZK

Mehmedagić Ragib
